SR EIE =
=S |25 8 |2 =
(@) (- - =
Tz 3 = |0 =
=lelals |3 |2 =)
. 2. D O _— - N
o = | O. — o O ™~
O (@) — - - — . - _U %
D @ | S : D O —
e = o — « — — —
() > |5 — (&) i D
o Q’— [Ea») 8 — — ) 8
DO = — ) D o[ -
~ - = - — O ;_U| —
- D D ho :o P .
= % = = o o p o 7 z _;.,-; otwdr geologiczny T
3 |38 © 2 s 5ab 8
— | o
= & istn. ruraciqq tloczny ks160z pompowni  Kamieniec
. ~ Istn.
~ | & Ho=1,58 @ RIS istn. X=6441753,1
S T o] [118,10 [119,68 \ S /A%, glosi=140 | ¥=5662650,9
2,6 S [18,12 [ 11968 | Ho=1,56 = =3 } X=6441754,2
- g Y=5662648,6
4,7 — 118,14 119,69 I, gl.osi=0,80k/ | — ogrodzenie  prefabrykowane
{'; - 119.70 do Iikwidagji DN150, rz.0si=118,00 I
N INN, gl.osi=0,80 \
10,1 1N, gl.osi=0,80 o\
12 118,20 [ 120,30 | Ho=180 ("= g ) = Ko5441763,6
N >:< N=-0,30 | [ Y=5662646,7
148 1 118,22 |119,30 | Ho=1,78 = S =3 X=6441765,6
\‘j/ I o Y=5662644,8
\ N
o
o
o
|
|
O
—
o)) ol |
O ol
1
-
m |
—
o
@) |
" |
61 | 1840 |119.24 ("2 \_Puoi HODODHS, rageno osi 11765, |
sl TS Hod=1,60 \ & / \
U l
) |
=2 \
\
46,6 Iy 118,48 (119,21 |Profil RN3, rzedna osi 117,98 !
> = = P
185 se | |3[11850 [11920 | Hog=1,15 = \ dh=035 |8 = Y=6441798,5
—| 11885 Hod= & == Y=5662637,3
T , =150\ & ) N = [ ~S602637
= 3 Profil RG1, rzedna osi 118,47 / I _B
92,0 11890 111920 Torofi RN, raedna osi 117,97 >—| 8
.._L: \
- Profil RN1, rzedna osi 117,93 |
579 | e 11898 |98 | Ho=102 /= B - < X-6441796.6
= =T 05 = Y=5662628,6
59,6 se (oo 11900 I3 Ho=100 \ /i_\ - - o X=6441798,4
- L Er & o N .
TRU™ ~ - 35 |- =
Eo 70,00 o NG . \\ 5 N Y=5662628,3
[&5] o 0g=-U, N
63,4 ¥ o %%(7)%% %1% Hog—075, = dh=1,83 = ” . X=6441802,1 | |
63,7 [T P/ Hod=004 \ & 3 S T— N
(=) B = = ’
N - 8 Y=5662627,4
3 3
=
PV,
=
istn. rurociqg tloczny ks110 z p?nmowni Kamieniec
Ja Ho=1,8/ @ RI6 istn. X=6441738,8
15 " 117,80 (119,67 @ Y=5662654,5
2 (8] . #
olelE RIS istn. DN160, rz.osi=118,07
dzenie prefabryk
45 = 1781|1968 | Ho=187 /= & — agrodzenie_prefabrykovane Y=6441741,3
@ Y=5662650,7
pib:
o - | o] = || =2©  otwdr geologiczny
(2] ol ol Z ..(“;"_
> [ F=o o|°
© o hn ™ O
|
|
I
(@&N]
|
19,6 DN32, gl.osi=1,40 0o
rur do likwidacji DN150, rz.0si=118,00 '
INN, gt.osi=0,80
25,1 INN, gt.osi=0,80 1
%8 17,87 | 11990 | Ho=203 ("= ) S ' Y=6441763,
w ' Y=5662646,2
:,S |
31,0 117,88 | 1860 | Ho=202 ("= ) S = Y=6441766,3
w [ Y=5662643,4
' ©
) ©
N , ©
o)
o
|
-
m |
— 8
O « !
Sl
co
(_/) |
O
A .
—
~
51,3 117,94 (118,60 |Profil WODOCIAG, rzedna osi 117,64 A |
|
&5 & Profil RG1, rzgdna osi 11846 |
N
56,8 se | | o|11795 | 11880 | Ho=203 /"= o = Kob4417915
| N \ | I Y=5662638,0
;\ oo Profil RN3, rzedna osi 117,96 "8
w \
619 se | | o [11860 11860 | Ho=140 ("= - = X=6441796,5
63,3 W] (11863 1888 | Ho=1,37 \ @ =\ (8 =l v=3862637.0
N - )
65,6 S8 1168 | 1890 N | 52 Y=5662636.7
] ] ] Profil RN2, rzedna osi 117,96 == ‘ o°
\ S
&0 |
Ol en
Profil RN1, rzedna osi 117,92 \1
718 n | | el 11882 | 11890 | Ho=1,18 (=) B e || = X=6441796,2
ISR EAS S I B Y=5662628,3
742 s =] [11887 I Ho=113 U@ \\K = FiR X=6441798,5
Il ) m 1 —
%’-J\Eu Z0,00 e @ \\\ 18 S S Y=5662627,9
O\en|on 0g=— , O K
1. E A P 1%8% 1%1% ”g=-”,4'3. = | =189 =) S . X=6441801,9
T0,U IR 2275 0d=T,2T\ © S S — v . Y=5662627,1 —
88 Nl\\ e Komora rozpezna \ X=6441802.2
<< S Y=5662627,0
N
S 5
@)
"
D
%: % §, Z Sl Bz =
2l 2| 2| |2|2] 25 <
SR 2] [F|7] 7 %2
N o g
§§ %05 Zlalz 8_ o
N | ® E ZI L8 A uUr
127|828 LB N, A
2 |8 [E2|¥|D] w3 o 2.
N REEE =~ 32
z | =121225 §m ~ 3 =
g AEIERPIE RS e O o
PlEEZ§AEQ — = 5
= | 2| g l|s|ElEISEE|2e L .- c
S22 |3|%l2A2885R — 0 S
117 PlE|zz2382 = © 49
£ % = ZElEEEEEE0 S o O,
Q 3 £ g9 2 %5 S g5 9 ~ \ O
2l | < 5z|E285 D8R
=212 |2 |5|L|8lEz5824 w O\
O lR285 2|8 & - =
- =) leke) s Q2
= | 5|3 |=|SElEa?lE e
S5 &8 | & SIZ=E 2|88
=1 £ ]2 E|Q|elEzdez 2 =+
AR AHEHEE S S
5| |2|8] £2/53® O
52| <3lgoN N
ks =5 %9 -
5 L0 <
3 '®)
_ = Z i >
gg —_ £ 3 T3
Y g; £




